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CÓMODA ABIERTA
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Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       

Prepara las mamparas     ,      ,      y los entrepaños

Une dos de los entrepaños      a la mampara      con los pernos

A

A

A

A

C

C

D

D

B

B

B

B

B

B

B
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67

67

67

67

67
67

67

67
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67
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67
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67
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67
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67
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67

67
67

67

67

67
67

67

67

67

67
67

67

17

Coloca pegamento 
(8 gotas por 

barreno) a todos los 
barrenos donde vas 

a insertar         1

Con chapa

Con chapa

Con chapa

2

1
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Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       

Dejar secar por
15 minutos

El espacio más alto
va hacia arriba

Ensambla los entrepaños      a la mampara      con los pernos 

A

A

A

C

C

C

C

F

F

B

B

B

B

B

67

67

67

67

67

67

67

67

67

67

67

67

67
67

67
67

67
67

67

67

67

67
67

Conecta las mamparas      y      a la cubierta      con los pernos

Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       67

Con chapa

Con chapa

Con chapa

Con chapa

Con chapa

3

4
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Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       

Acopla el entrepaño      a la mampara      con los pernos

Une la mampara      al entrepaño      y la cubierta      con los pernos

D

D

A

C

C

F

B

B
B

B

A

C

F

F

B
B

B

B

67
67

67

67

67

67

67
67

6767

67
67

67
67

67

67
67

67
67

Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       67

Con chapa

Con chapa

Con chapa

Con chapa

6

5
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Coloca pegamento (4 gotas 
por barreno) a todos los 
barrenos donde vas a 

insertar   1       

Ensambla el piso      a las mamparas      ,      y      con los pernos

Fija el respaldo      a las mamparas      ,      al piso      y la cubierta      con los clavos

D

D

A

A

C

C

F

E

E

B

B

B

D

D

A

A

C
F

F

E

E

B

B
B

67

67

67

67

67
67

67
67

18

18
18

18

18

G

G

Dejar secar por
15 minutos

Con chapa

Con chapa

Cara sin acabado

8

7
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Coloca las bases de las patas        en los barrenos del piso      y fijalas con los pernos

D

A

C

F

E

E

B

B

B

G

 107

 107

 107

 107

 107

 107
 107

 107

 107 4

44

44

Desarma las cuatro patas       , reserva las piezas para volverlas a armar más adelante

x4
Base

Tubo
Copa

Regatón

Tornillo

C

Después vuelve 
a armar las 
cuatro patas 

Tornillo

Base

Base

Tubo

Copa

Regatón

10

9
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Separa la bisagra
aflojando el tornillo

74

74

Solo usa 
la perilla

Usa el tornillo

Acopla la perilla      a la puerta     asegúrala con el tornillo          no uses el tornillo que 
viene en la bolsita de la perilla, introduce el tope       a la puerta

Inserta las bisagras         en la puerta      y fijalas con las pijas

H

H

H

H
H

43
43

43

4343

81a

81a

81a

81a

81a

81a

73

73

81

81
81b

 102

 102

 10212

11
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Deliza la bisagra         sobre la bisagra         

Fija ls bisagras         a la mampara      con las pijas

H

A

A

A

C

F

B

43

43

43

81b

81b

81b

81a

81a

81b

x2

x2

14

13
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¡ Felicidades !

Coloca la puerta      y ajustala  aflojando y apretando los tornillos de las bisagras         y

H

H

A

81a

81a

81b

81b

x2

Ajuste de profundidad.

Aprieta éste

para fijar la puerta

Ajuste lateral

Aj
us

te
 d

e 
al

tu
ra

Aj
us

te
 d

e 
al

tu
ra

15

9/9

16
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